
■第 59 回羽山台空家対策プロジェクト会議を開催しました！ 

 

令和 5年 6月 13 日（火）第 59 回羽山台空家対策プロジェクト会議を羽山台校区コミュニ

ティセンターにて開催し、次の内容について協議しました。 

 

【協議事項等】 

○空家対策検討課題について 

  ・〇〇空家周辺の空き家の処理について 

   →5/25（木）13 時から関係者による打合せを実施 

 

〇空家所有者親族等の連絡先について 

  ・7 月に亡くなられ空き家となったところの親族等の連絡先について 

→親族の方が判明したので、連絡をして対応についてお願いました。 

 

〇管理不全空家所有者への固定資産税アップについて啓蒙 

→羽山台広報紙記事と同じチラシを、判定 C、D ランク空家へポスト入れを行う。 

 

〇佐賀市自治会視察用説明資料について 

   →キャンセルになりましたが、プロジェクト設立から今日までの活動状況をまとめま

したのでメンバーへ配布します。 

 

〇セミナーへの参加について 

   →5/27（土）12：50 から 文化会館研修室にて 

   →テーマ：空き家相続 

   →プロジェクトより 4名出席 

 

〇市からの追加情報 

   →空家対策特別措置法の改正成立について 

 

〇その他 

  ・現在、見廻りサービスの依頼者へ聞き取り。 

   →当該空き家は今後どうされるのか。もうしばらくそのままとのこと。 

  ・R3 年度実施のドローン調査の成果報告書について。 

 

 

【次回開催】 

第 60 回 令和 5年 7月 13 日（木）10：30～  羽山台校区コミュニティセンターにて開催 

 

 

 



【編集後記】 

 今年の３月に大牟田市役所を定年退職し、４月から再任用職員として、建築住宅課の空

家対策担当となりましたＨ．Ｙです。よろしくお願いします。  

 この仕事に就くまでは正直、あまり家のことに関心はありませんでした。しかし今は、

ほったらかしで管理がされていない空家のすごさにびっくりするとともに、普段から他人

の家のことが気になるようになりました。 

 家を維持していくということが大変なことだということが少し理解できたと思います。 

 空家対策というのは、一気に進むものではなく、コツコツと地道に動いていくものだと

感じています。そのような中で、この羽山台地区におかれましては、「空き家」に対して、

長い間いろいろな活動をされており、いつも感心させられているところです。 

 このような活動をいろいろな地域に広げていければいいなと考えています。 

 わかったようなことを書きましたが、自分はまだ半人前にも満たない仕事しかできてい

ません。早く「空家対策担当のＹです」と、自信を持って話せるよう努力していきます。 

                 ＜Ｈ・Ｙ＞ 

 

 

                               


